

12 講道耶穌的...癒合經過我的 Word 道和光

路 18 : 35-43

.....“它來通過，即當他挨近耶利哥，有一個瞎子坐在路邊乞討：聽見許多人通過，他問是什麼事。他們告訴他，是拿撒勒人耶穌經過。他哭了，他說，耶穌，大衛的子孫，可憐我吧。他們去責備他，他應該握住他的和平：但是他哭這，大衛的子孫，可憐我吧。耶穌站住，吩咐把他領給他，當他走近，就問他，說：你要什麼，我必為你做什麼？他說，主啊，我可能收到了我的視線。耶穌對他說，你可以看見。你的信救了你。他就立刻看見了，就跟隨耶穌，榮耀神：所有的人，當他們看見這事，也讚美神

“(1872 年 1 月 21 日) ，

這裡有一個例子，說明一個盲人的堅定信念在我的全能恢復他的視力。現在有這麼多的盲人在你地球上的會是很需要光的，但其中只有少數的是真正熱衷視力恢復。他們大多是與他們的精神失明很高興，因為習慣了作為是天生的盲人，因此得到了改善，完善了他的其他感官的人已經司空見慣了-尤其是他的觸覺-到這種程度，它幾乎取代他的視線。這些人滿足於他們的條件，因為他們不知道任何好處。因為他們不知道什麼是光和它的效果，實際上他們不後悔自己缺乏視力。

正如那些天生盲目繼續過著自己的生活，所以做成千上萬的是精神上失明。他們的成長和情況可能是造成他們從來沒有被通知有關精神的光芒甚至高於物質的理解的水平。對於他們來說不存在任何東西，但物質。他們相信，一切是物質，物質是真實的世界，這一切都是脫胎於物質，並再次返回到它。

這些完全失明也屬於那些學者和科學家，因為他們研究的方向錯了，自身負責他們的精神光的最後火花的損失。第一種盲目的，不知道為什麼，而後者則希望是盲目的，因為光，如果照在他們身上，不會與他們的生活和思想的方式一致。

在這些人之外，是為他們的盲目性很高興，還有盲人希望可看到。這些都是在生活中的坐在路旁像盲人向過路人乞討的，當他們聽到他們來了，為精神食糧，以減輕甚至治愈他們的失明。

這種盲目是那些人，在他們的生活的過程中，也遇到了很多給了他們深思和他們希望有一個解釋經驗的人，但不能擺脫其黑暗的自己。這人堅持到宗教儀式和把他們自己看作是更重要的但

他們不是。在某些情況下，他們也覺得有一些是超出這個儀式更高的，精神的東西，可實際上安慰他們在人類智慧的失敗案例。

這些人坐在通過誰都是在其演化過程中的精神生命的偉大道路，它們所要求的是精神慈善，所以他們可不會永遠束縛在地上，在那裡已放置自己的命運，但也開始精神上飆升如同別的人，他們覺得經過。許多旅遊在精神進步的偉大高速公路上;然而，並不是所有的感覺叫的和推動的，以幫助那些懇求他們，就像不是所有的施捨給乞丐，但只有那些擁有更好的了解自己的同胞，愛的概念。因此，這些精神乞丐只給出微薄的生計，因為沒有人-無論是對於力量不足或缺乏知識-能夠給乞丐他們實際上是要求，即精神視力只有那幾個完全擁有自己。

的路過人。

然而，飢餓神聖的營養，是嚮往真理之光，可能會收到他們所要求的內容，為了恢復視力那些一直在等待我很長的時間和不可動搖的信念的，想等到我自己，做為光的偉大使者，會充分程度給他們，其他人只可能部分地供他們，-我自己得設定道路。

在傑里科附近的乞丐從遠處認出我的聲音懇求，叫著：“大衛的子孫，可憐我吧！”，許多人打電話給我在他們的靈魂的痛苦和完全信任的祈禱中我會聽到的。對於這些，我可以給全光我的恩典，對他們的信仰幫助他們。他們堅信，我是一個可以為他們帶來精神上的光，並告訴他們正確的方式至福。為了這些，我給的視線，成為他們心中我把話說：“你可以看見，你的信救了你！”

所有的你，我的孩子，我在人群中識別，因為你找我已經很長一段時間了，一個內在衝動和感覺在你的基督教，這由研究獲得的知識，不足以在人類生活的所有情況下提供適當的安慰。

我讓你品嚐許多苦藥治愈您從荒謬和錯誤的觀念世界已經給了你。我教育你通過情況複雜，成為我教訓的先驅，很快應在全地上被公認為是唯一一個，這樣你就可以證明不僅語言，而是用行動的為話表達的先鋒。你們有些人我給你內在聽到我的聲音的礼物，讓我的實際教學中，因為它已經為整個宇宙永恆地建立起來，就不會再偽造和我怎樣我的生活在地球上中給了我的弟子有不同的解釋。

然後，對於下列時間，我經常不得不用比喻和神秘的說道，因為我知道子孫後代會用它做事情。我知道相當大的變化我的話會在社會生活中，迫害多少無辜的受害者它會花費我的追隨者的。我用比喻，使敵人，儘管他們用所有的努力，破壞我的教學，只會蠶食其樹皮，從古到今。

現在，人類已經成熟，而不是消除僅從本宗教結構的一些事情，是傾向於推翻其所有整個大廈，時間已經到來，明擺著的事實將不再是有損於大多數，只能有補品作用。現在，盲人在偉大的我的精神王國高速公路上，能夠接受一個已經進行了很長時間的大量普及的流的光。現在的時代已經到來，當文員控制的偉大建築-曾经耶利哥的城牆轟然倒塌-會通過我的神聖教學小號的蓬勃發展，讓視障等待這些牆後面的，可以俯瞰山谷獲得一覽無遺的約旦，在其水域我曾經受洗，其中來自被稱為天上的聲音：“這是我的愛子，我所高興的”

因此，你也一樣，現在將洗禮在我的道和我的永恆光源来自我的不竭流動恩典，並開始看，這樣我就可以說：你是我的孩子，我所高興的。你在我的精神洗禮和賦予靈性的視覺，必須從生活中，我一直給你大量普及已經很長一段時間的光的傳遞給路邊的給呼叫你的盲人。

準備自己成為對得起的學生，木匠兒子，老師和救贖在十字架上的父神刻的他的愛的兩條誠命與明媚的字為所有的創造，在其廣袤的。

準備自己來傳播光在那裡瞎求求您了吧，這樣他們也可以在恩典期共享，使他們可以通過直接溝通，學會在最短的路，別人往往很晚才认识，經過多方努力和許多磨難，我-一切存在的主，造物主-我也是父親從來沒有拒絕任何一個請求者如是為他好，他是最願意開失明的眼睛 - 識別並感恩他的父親在耶穌的簡單性和造物主的榮耀。阿門。